

— **Vloga prijavitelja za projekt, ki ga izvaja upravičenec,  
za neposredno potrditev operacije  
za sofinanciranje iz sredstev EKP 2021-2027  
[navedite naziv projekta]**

## A OSNOVNI PODATKI<sup>1</sup>

Zaporedna verzija	
Naziv projekta	
Kratek naziv projekta	
Prednostna naloga	Izberite element.
Specifični cilj	Izberite element.
Ukrep	Izberite element.
Sklad	Izberite element.
Regija <sup>2</sup>	Izberite element.
Raven lokacije	Izberite element.
Lokacija <sup>3</sup>	
Državna pomoč (priloži se mnenje MF)	Izberite element.
De minimis (priloži se mnenje MF)	Izberite element.

<sup>1</sup> Pri vseh poglavjih po potrebi dodajte vrstice v tabelah in v primeru, da so posamezna vprašanja nerelevantna za vaš projekt, to označite z N/R.

<sup>2</sup> V kolikor se projekt izvaja v obeh regijah navedite obe regiji. V primeru Kohezijskega sklada se izbere kot regija Slovenija.

<sup>3</sup> V primeru, da je v vrstici Raven lokacije izbrana raven Statistična regija ali občina, jih navedite.

## A.1 Namen in izvedba projekta

	Da/ne	Kratka obrazložitev odgovora
Ali bodo projekt v celoti ali delno izvajali socialni partnerji ali nevladne organizacije?	Izberite element.	
Ali je projekt namenjen izboljšanju položaja za ženske?	Izberite element.	
Ali je projekt namenjen javni upravi ali javnim službam na nacionalni, regionalni ali lokalni ravni?	Izberite element.	
Ali bo projekt izvajan preko javno-zasebnega partnerstva?	Izberite element.	

## A.2 Podatki o prijavitelju<sup>4</sup>

Popolno ime	
Kratko ime	
Naslov	
Matična številka	
Davčna številka	
Tip prijavitelja	Izberite element.
Prejemnik proračunskih sredstev	Izberite element.
Ime in položaj odgovorne osebe	
Ime in položaj kontaktne osebe	
Telefonska številka kontaktne osebe	
Elektronski naslov kontaktne osebe	

<sup>4</sup> V primeru, da je več partnerjev na projektu podajte informacije za vsakega posebej in priložite pravno podlago, ki ureja razmerja med njimi.

## B ZMOGLJIVOST PRIJAVITELJA<sup>5</sup>

**B.1 Tehnična zmogljivost** (Navedite pregled strokovnega znanja, potrebnega za izvedbo projekta, in število zaposlenih s takim strokovnim znanjem, ki so na voljo znotraj organizacije in dodeljeni projektu).

**B.2 Pravna zmogljivost** (Navedite informacije o pravnem statusu prijavitelja, ki mu omogočajo izvedbo projekta, in njegovo zmogljivost, da po potrebi sproži pravni postopek).

**B.3 Finančna zmogljivost** (Potrdite finančni položaj prijavitelja, da bi dokazali njegovo sposobnost zagotavljanja likvidnosti za ustrezno financiranje projekta ter s tem uspešno izvedbo in prihodnje delovanje in vzdrževanje, poleg drugih dejavnosti prijavitelja. Izkažite sposobnost zagotavljanja likvidnosti za ustrezno financiranje projekta v obsegu, ki naj bi ga zagotovili. Navedite (proračunske) vire iz katerih bo prijavitelj pokrival lastno udeležbo pri projektu. Prikažite podatke o finančnem položaju prijavitelja za zadnja tri leta (najlažje v pregledni tabeli). Priložite dokazila o zagotavljanju lastnih finančnih virov prijavitelja.)

**B.4. Upravna zmogljivost** (Navedite najmanj projekte pri katerih je sodeloval prijavitelj/ji in so bili sofinancirani s sredstvi EU in/ali primerljive projekte, izvedene v zadnjih desetih letih. Dodajte predlagano organizacijsko shemo za izvedbo in delovanje projekta, ki ga prijavljate).

---

<sup>5</sup> V primeru več partnerjev podajte informacije o zagotavljanju njihovih zmogljivosti za projekt.

## **C SKLADNOST PROJEKTA S PROGRAMSKIMI DOKUMENTI**

**C.1**    **Obrazložitev skladnosti in prispevka projekta k ciljem Programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2021-2027 v Sloveniji (PEKP 2021-2027)**

**C.2**    **Obrazložitev skladnosti projekta z Merili za izbor operacij v okviru PEKP 2021-2027**

**C.3**    **Obrazložitev skladnosti projekta s horizontalnim načelom »upoštevanje in spodbujanje enakosti moških in žensk, vključevanje načela enakosti spolov ter vključevanje vidika enakosti spolov«**

**C.4**    **Obrazložitev skladnosti projekta z Listino EU o temeljnih pravicah**

**C.5**    **Obrazložitev skladnosti projekta s horizontalnim načelom »preprečevanje diskriminacije na podlagi spola, rase ali narodnosti, vere ali prepričanja, invalidnosti, starosti ali spolne usmerjenosti. Zlasti se upošteva dostopnost za invalide«**

## D VSEBINSKI PODATKI O PROJEKTU

**D.1 Opis projekta** (Predložite kratek opis projekta: predstavite cilj projekta, obstoječe stanje, vprašanja, ki jih bo obravnaval, objekte, ki bodo zgrajeni itd., pregledne karte, na katerem so opredeljena območja izvajanja projekta in glavne komponente projekta z ocenami skupnih stroškov za te (brez razčlenitve stroškov po dejavnostih).

--

## E ČASOVNI RAZPORED

	Datum začetka	Datum zaključka
Obdobje izvajanja aktivnosti		
Obdobje upravičenih stroškov		
Obdobje upravičenih izdatkov		

Datum zaključka projekta	
--------------------------	--

**E.1 Navedite časovni razpored** za razvoj in izvedbo celotnega projekta ter priložite povzetek razporeda glavnih kategorij del (tj. gantogram, če je na voljo). Če vloga zadeva fazo projekta, dodajte tudi časovni razpored izvedbe celovitega projekta.

	Datum začetka	Datum zaključka <sup>6</sup>	Opomba
1. Investicijska dokumentacija			
2. Projektna dokumentacija			
3. Priprava razpisne dokumentacije naročila / povabila			
4. Postopek oddaje naročil (JN, evidenčna naročila, ...)			
5. Pridobivanje zemljišč			
6. Soglasje za izvedbo/gradbena dovoljenja			
7. Gradbena/izvedbena faza			

<sup>6</sup> Če je posamezna aktivnost iz tabele že dokončana: navedite točen datum; če je samo v načrtu: navedite vsaj mesec in leto.

**E.2 Stopnja pripravljenosti projekta** (Opišite časovni raspored projekta v smislu tehničnega in finančnega napredka ter sedanje stopnje pripravljenosti projekta).

**E.3 Če se je projekt že začel izvajati, navedite sedanje stanje izvedbe.**

## F STRUKTURA FINANCIRANJA

### F.1 Finančni načrt po virih financiranja<sup>7</sup>

		Vir financiranja	2021	2022	2023	2024	2025	2026	2027	2028	2029	Skupaj
Podpora Unije	A	Podpora Unije										
Razdelitev SLO udeležbe v sofinanciranju	B1	Nacionalni javni prispevek iz državnega proračuna (SLO)										
	B2	Nacionalni javni prispevek iz drugih virov <sup>8</sup>										
Pogodbena vrednost <sup>9</sup>	C (A+B1)											
Drugi upravičeni stroški <sup>10</sup>	D1	Drugi vir javni iz državnega proračuna (integralni proračun) (upravičen)										
	D2	Drugi vir javni iz drugih javnih virov (občinski proračun) (upravičen)										
	D3	Javni prispevek iz drugih javnih virov (upravičen)										
Skupni upravičeni stroški	E(B2+C+D1+D2+D3)											
Neupravičeni stroški	F1	Drugi vir javni iz državnega proračuna (integralni proračun) (neupravičen)										
	F2	Drugi vir javni iz drugih javnih virov (občinski proračun) (neupravičen)										
	F3	Javni prispevek iz drugih javnih virov (neupravičen)										
	F4	Drugi vir zasebni (neupravičen)										
Skupaj	G (E+F1+F2+F3+F4)											

**Opomba: V tabeli F.1 je potrebno nujno uskladiti vrednosti (na dve decimalki natančno). Seštevki morajo biti usklajeni tako po vrsticah kot tudi po stolpcih (ročno preveriti ujemanje decimalk).**

<sup>7</sup> V primeru več partnerjev se pripravi skupna tabela in za vsakega partnerja ločena tabela.

<sup>8</sup> Primer vnosa: občinska udeležba pri zagotavljanju nacionalnega prispevka pri sofinanciranju (ESRR Zahod).

<sup>9</sup> Seštevki podpore Unije in SLO udeležbe v sofinanciranju (zgoj nacionalni prispevek iz državnega proračuna).

<sup>10</sup> Razdelek se izpolni zgoj v primeru, da je za projekt izračunana finančna vrzel (nižja od 100 %), ali v primeru specifičnega cilja RSO2.5, kjer je uporabljen pavšalni odstotek neto prihodka v višini 75 %.



## F.2 Opis izračuna prispevka Skupnosti<sup>11</sup>

--

## F.3 Drugi viri financiranja

	Da/ne	Kratka obrazložitev
Ali je bila za ta projekt vložena vloga za pomoč iz kateregakoli drugega vira Unije?	Izberite element.	
Ali je bila za predhodno fazo tega projekta vložena vloga za pomoč iz kateregakoli drugega vira Unije?	Izberite element.	
Ali ta projekt dopolnjuje katerikoli projekt/operacijo?	Izberite element.	
Ali je bil vložen zahtevek za posojilo?	Izberite element.	

<sup>11</sup> Navede se metodo izračuna prispevka skupnosti glede na regijo, morebiten teritorialni pristop (CTN/DRR) in morebitno finančno vrzel.

## G GLAVNE AKTIVNOSTI IN NAČRT STROŠKOV

### G.1 Glavne aktivnosti

Naziv	Opis	Kategorija stroška (podatek iz šifranta IS eMA2 v prilogi)	Vrsta stroška <sup>12</sup> (podatek iz šifrant IS eMA2 v prilogi)	Skupni znesek
Skupaj				

<sup>12</sup> Pri načrtovanju stroška povračljivega DDV upoštevajte »Pojasnila k načrtovanju, potrjevanju in evidentiranju projektov ter ukrepov, ki se financirajo s sredstvi državnega proračuna« (Točka 2.23), objavljena na <https://www.gov.si teme/nacrt-razvojnih-programov/>.



### G.3 Poenostavljene oblike stroškov

Uporaba poenostavljenih oblik: DA  NE  (ustrezno označite spodaj)

1.  PZ - pavšalni znesek navedite vrednost \_\_\_\_\_
2.  PS - pavšalna stopnja (navedite %) \_\_\_\_\_ vezan na vrsto stroška (tabela G.3) \_\_\_\_\_
3.  SE - standardni strošek/enota

## H OPREDELITEV GLEDE OKOLJSKIH VSEBIN

	Da/ne/ N/R	Kratka obrazložitev odgovora
<p>Ali bo projekt imel vpliv na površinske oz. podzemne vode? Priložite izjavo organa, pristojnega za vode (relevanten obrazec iz Priloge 1 Navodil OU za načrtovanje, odločanje o podpori, spremljanje in poročanje o izvajanju EKP 2021–2027).</p> <p><i>(Izjava je relevantna v primeru posegov v vode (površinske, obalne, podzemne) kot določa direktiva oz. Zakon o vodah (ZV-1) in sicer gre za implementacijo Direktive 2000/60/ES o določitvi okvira za ukrepe Skupnosti na področju vodne politik)</i></p>	Izberite element.	
<p>Ali je pridobljena Izjava organa, pristojnega za spremljanje območij Natura 2000 (obrazec iz Priloge 2 Navodil OU za načrtovanje, odločanje o podpori, spremljanje in poročanje o izvajanju EKP 2021–2027).</p> <p><i>(Izjava je relevantna v primeru posegov v naravo po definiciji iz Zakona o ohranjanju narave (ZON) in sicer gre za implementacijo Direktive 92/43/EGS o ohranjanju naravnih habitatov ter prosto živečih živalskih in rastlinskih vrst. Izjave ni potrebno pridobiti za posege z izdanim pravnomočnim gradbenim dovoljenjem, kadar to dovoljenje vključuje izvedeno presojo sprejemljivosti vplivov na varovana območja oziroma za posege, ki niso navedeni v Pravilniku o presoji sprejemljivosti vplivov izvedbe planov in posegov v naravo na varovana območja (Uradni list RS, št. 130/04, 53/06, 38/10 in 3/11). Podrobnejše informacije na: <a href="https://www.gov.si/zbirke/storitve/izdaja-potrdil/">https://www.gov.si/zbirke/storitve/izdaja-potrdil/</a>)</i></p>	Izberite element.	
<p>Ali je izkazana skladnost projekta s tehničnimi merili za izbor projektov za izpolnjevanje »načela, da se ne škoduje bistveno« – DNSH (priloga Programa EKP 2021-2027). Priložite analizo skladnosti ukrepov, narejeno skladno s Smernicami organa upravljanja za uporabo »načela, da se ne škoduje bistveno« pri izvajanju Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021-2027 v Sloveniji.</p>	Izberite element.	
<p>Ali je izkazana skladnost projekta z Omilitvenimi ukrepi in priporočili iz okoljskega poročila v okviru postopka Celovite presoje vplivov na okolje Programa evropske kohezijske politike 2021-2027 z vidika upoštevanja</p>	Izberite element.	

relevantnih omilitvenih ukrepov in v največji možni meri tudi relevantnih priporočil (priloga PEKP 2021-2027) (priloženo ustrezno dokazilo)		
Ali se bo projekt izvedel na osnovi načrta/programa, ki ni Program EKP 2021-2027?	Izberite element.	
Če je prejšnji odgovor DA, ali je bil za ta načrt/program izveden postopek celovite presoje vplivov na okolje v skladu z Uredbo o okoljskem poročilu in podrobnejšem postopku celovite presoje vplivov izvedbe planov na okolje (Uradni list RS, št. 73/05 in 44/22 in nadaljnje spremembe)?	Izberite element.	
Če je prejšnji odgovor DA, ali je izkazana skladnost projekta z Omilitvenimi ukrepi in/ali priporočili, ki izhajajo iz celovite presoje vplivov na okolje?	Izberite element.	
Ali se vloga nanaša na infrastrukturni projekt z življenjsko dobo najmanj 5 let?	Izberite element.	
Če je prejšnji odgovor DA, ali je izkazana skladnost projekta s Smernicami organa upravljanja za krepitev podnebne odpornosti infrastrukture v obdobju 2021–2027? (priloženo ustrezno dokazilo)	Izberite element.	
Ali so pri pripravi projekta upoštevana načela Novega evropskega Bauhauusa (NEB) (trajnost, estetika, vključenost)? (priloženo ustrezno dokazilo)  <i>(V pomoč so pripravljena priporočila upravičencem pri utemeljitvi skladnosti operacije z NEB v prilogi).</i>	Izberite element.	

**H.1 Obrazložitev skladnosti projekta s ciljem spodbujanja trajnostnega razvoja, ob upoštevanju ciljev ZN glede trajnostnega razvoja in Pariškega sporazuma**

**H.2 Presoja skladnosti projekta z Uredbo o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje (Uradni list RS, št. 51/14, 57/15, 26/17, 105/20 in 44/22 in nadaljnje spremembe – v nadaljevanju Uredba):**

Št. vprašanja	Vprašanje	Da/ne/N/R <sup>14</sup>	
1	Ali gre za poseg v okolje, za katerega je presoja vplivov na okolje obvezna, kot to določa 2. člen Uredbe?	Izberite element.	V primeru, da je odgovor <b>DA</b> predložite: pridobljeno okoljevarstveno soglasje, netehnični povzetek poročila o PVO, informacijo o posvetovanjih z okoljskimi organi, javnostjo in sosednjimi državami.
2	Ali gre za poseg v okolje, za katerega se izvede predhodni postopek, kot to določa 3. člen?	Izberite element.	V primeru, da je odgovor <b>DA</b> predložite: sklep v predhodnem postopku
3	Ali gre za poseg v okolje, ki skupaj z drugimi že izvedenimi ali nameravanimi posegi v okolje tvori kumulativni poseg v okolje, za katerega se izvede predhodni postopek, kot to določa 3.a člen Uredbe?	Izberite element.	V primeru, da je odgovor <b>DA</b> predložite: sklep v predhodnem postopku
4	V primeru, da so odgovori na vprašanja od 1 do 3 odgovorjeni z <b>NE</b> : podajte o tem izjavo in utemeljite vaš projekt glede na pragove in merila določene z Uredbo.		

**H.3 Soglasje za izvedbo/gradbeno dovoljenje<sup>15</sup>**

**H.3.1 Ali je za projekt glede na Gradbeni zakon (Uradni list RS, št. 199/21, 105/22 – ZZNŠPP in 133/23 in nadaljnje spremembe, v nadaljevanju GZ-1) in Uredbo o razvrščanju objektov (Uradni list RS, št. 96/22 in nadaljnje spremembe) potrebno pridobiti gradbeno dovoljenje?**

Izberite element. <sup>16</sup>

*H.3.1.1 V kolikor **DA**, navedite datum ter organ, ki je gradbeno dovoljenje izdal in predložite gradbeno dovoljenje. V kolikor gradbeno dovoljenje še ni bilo izdano, posredujte obrazložitev<sup>17</sup>.*

<sup>14</sup> V primeru izbire odgovora N/R je potrebno odgovor utemeljiti.

<sup>15</sup> Izpolnjuje se zgolj v primeru projektov, ki vključujejo gradnjo (gradnja po GZ-1 je izvedba gradbenih in drugih del, povezanih z gradnjo, ki obsega novogradnjo, rekonstrukcijo, manjšo rekonstrukcijo, vzdrževanje objekta, vzdrževalna dela v javno korist, odstranitev in spremembo namembnosti).

<sup>16</sup> Odgovor N/R se lahko izbere v primeru, ko projekt ne vsebuje gradnje.

<sup>17</sup> Obrazložitev je dopustna le v primeru specifičnega cilja RSO 2.4.

H.3.1.2 V kolikor **NE**, priložite o tem **izjavo vodje projektiranja**<sup>18</sup> z **utemeljitvijo** vašega projekta glede na pragove in merila, določena z Uredbo o razvrščanju objektov in/ali področno zakonodajo.

#### H.4 Onesnaževalec plača

H.4.1 Opišite, kako projekt upošteva previdnostno načelo, načelo preventivnih ukrepov, načelo, da je treba okoljsko škodo prednostno odpraviti pri izvoru, in načelo »onesnaževalec plača« (skladno z Direktivo 2004/35/ES Evropskega parlamenta in Sveta z dne 21. aprila 2004 o okoljski odgovornosti v zvezi s preprečevanjem in sanacijo okoljske škode in Zakonom o varstvu okolja).

---

<sup>18</sup> V izjavi navedite tudi utemeljitev, da dela niso v nasprotju s prostorskim izvedbenim aktom, gradbenimi in drugimi predpisi in so v skladu s predpisanimi pridobljenimi mnenji ali soglasji, kot to določa Priloga 3 Uredbe o razvrščanju objektov.



## I RAZSEŽNOSTI IN KAZALNIKI

### I.1 Razsežnosti<sup>19</sup>

R1 - Področje ukrepanja	R3 - Mehanizem teritorialnega izvrševanja in teritorialni pristop	R7 - Enakost spolov ESS+ / ESRR / KS / SPP
Izberite element.	Izberite element.	Izberite element.

### I.2 Kazalniki učinka in rezultata PEKP 2021-2027

Kazalnik <sup>20</sup>	Vrsta kazalnika	Merska enota	Izhodiščna vrednost	Referenčno leto (kazalnik rezultata)	Vrednost: Mejniki 2024 (kazalnik učinka)	Ciljna vrednost	Leto ciljne vrednosti	Komentar
Izberite element.	Izberite element.							
Izberite element.	Izberite element.							
Izberite element.	Izberite element.							

<sup>19</sup> V kolikor podatek ni na voljo na spustnem seznamu, ga vpišite.

<sup>20</sup> V kolikor podatek ni na voljo na spustnem seznamu, ga vpišite.

**J PRILOGE**

	<b>Poglavje iz obrazca vloge</b>	<b>Priloge:</b>	<b>DA</b>	<b>NE</b>	<b>N/R</b>
1	/	Spremni dopis prijavitelja, podpisan s strani odgovorne osebe prijavitelja	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2	/	Investicijska dokumentacija, izdelana v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (UL RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16) ter v skladu z Navodili organa upravljanja za načrtovanje, odločanje o podpori, spremljanje in poročanje o izvajanju evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2021–2027 prispevek operacije k doseganju specifičnih ciljev in kazalnikov iz Programa evropske kohezijske politike za obdobje 2021–2027	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3	/	Excelova tabela z izračuni, ki so podlaga za finančno in ekonomsko analizo v investicijski dokumentaciji	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4	/	Pisni sklep o potrditvi investicijske dokumentacije	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5	A	Mnenje MF o državni pomoči in de minimis	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
6	A.2	Pravna podlaga, ki ureja razmerja med prijavitelji (v primeru več prijaviteljev)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
7	B.3	Dokazila o zagotavljanju lastnih finančnih virov prijavitelja;	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
8	H	Izjava organa, pristojnega za vode (relevanten obrazec iz Priloge 1 Navodil OU za načrtovanje, odločanje o podpori, spremljanje in poročanje o izvajanju EKP 2021–2027)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
9	H	Izjava organa, pristojnega za spremljanje območij Natura 2000 (obrazec iz Priloge 2 Navodil OU za načrtovanje, odločanje o podpori, spremljanje in poročanje o izvajanju EKP 2021–2027)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
10	H	Dokument, ki izkazuje skladnost z načelom DNSH	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
11	H	Dokument, ki izkazuje skladnost projekta z Omilitvenimi ukrepi in priporočili iz okoljskega poročila v okviru postopka Celovite presoje vplivov na okolje Programa evropske kohezijske politike 2021-2027 z vidika upoštevanja relevantnih omilitvenih ukrepov in v največji možni meri tudi relevantnih priporočil	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
12	H	Dokument, ki izkazuje zagotovitev odpornosti infrastrukturnih naložb s pričakovano življenjsko dobo najmanj pet let na podnebne spremembe	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
13	H	Dokument, ki izkazuje skladnost operacije z NEB	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
14	H.2	Dokazila o izvedenem predhodnem postopku ali presoji vplivov na okolje, skladno z veljavnimi predpisi o presoji vplivov na okolje	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
15	/	Dokazila o pravici graditi	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
16	H.3	Pravnomočno gradbeno dovoljenje	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
17	H.3	Izjava vodje projektiranja, da gradbeno dovoljenje ni potrebno, z utemeljitvijo vašega projekta glede na pragove in merila, določena z Uredbo o razvrščanju objektov in/ali področno zakonodajo	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
18	/	Projektna dokumentacija	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
19	/	Dokazila o izpolnjevanju pogojev in meril za izbor operacij, ki so določeni v povabilu ZMOS - referenca na številko sklepa Skupščine ZMOS	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

20	/	Ali je v primeru izvajanja projektov s področja digitalne preobrazbe informacijsko-komunikacijskih sistemov državne uprave priloženo mnenje resornega organa (Svet za razvoj informatike) o skladnosti vloge s področno strategijo?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
21	/	Druga dokazila, s katerimi se utemeljuje izdajo odločitve o podpori, skladno z Navodili organa upravljanja (našteti):	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		-			
		-			
		-			
		-			
		-			
		-			
		-			

**K. PODPIS**

**K.1 Datum in podpis odgovorne osebe prijavitelja/prijaviteljev**

--